

## SON DAKİKA 6 BELEDİYEYE HACİZ İŞLEMLERİ BAŞLATILDI

Ana Sayfa &gt; Bolu &gt; Yaşam

## Türkiye'nin ikinci Teknofesti'ne Alisharli'da katıldı

Bartın Üniversitesi'nin (BARÜ) bu yıl yedincisini uluslararası ölçeğe taşıyarak gerçekleştirdiği Ar-Ge Proje Pazarının açılış törenine Bolu Abant İzzet Baysal Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Alisharli'da katıldı.



9 Kasım 2024

A- A+ f t in p s

Türkiye'nin ikinci TEKNOFEST'i olarak da bilinen teknoloji buluşmasında, Türkiye'nin 35 farklı ilinden; 47 üniversite, 30 lise, yurt içi ve yurt dışından 10 kurum ve kuruluş ile Ar-Ge merkezinden gönderilen projeler yarışıyor.

Bartın Üniversitesi (BARÜ) ev sahipliğinde 2017'den bu yana teknoloji üreten ve geliştiren bir toplum olma hedefiyle geleneksel hale getirilen Ar-Ge Proje Pazarının açılış töreni Kutlubey Yerleşkesinde yoğun bir katılımı düzenlendi. Türkiye'nin milli teknoloji hamlesine katkı sunmak, gençlerin farkındalığını artırarak geleceği şekillendirecek gelişmelere odaklanmalarını sağlamak amacıyla Bartın Üniversitesi'nin (BARÜ) 2017 yılından bu yana düzenlediği ve Türkiye'nin ikinci Teknofest'i olarak bilinen Ar-Ge Proje Pazarı renkli görüntülerle start aldı.

Program, BARÜ'nün Gelişim Öyküsünün yansıtıldığı "Tanıtım Filmİ"nin izlenmesiyle başladı. Programın açılış konuşmalarını Bartın Valisi Dr. Nurtaç Arslan ile BARÜ Rektörü Prof. Dr. Orhan Uzun yaptı.

"Üniversitemiz Ar-Ge Proje Pazarı ile başarılarına yeni halkalar ekleyecektir"

BARÜ'de oluşturulan proje üretme ekosistemine değinen Vali Arslan, "Günümüzde araştırma ve geliştirme alanında yürütülen projelerin sadece akademik ve bilimsel bir zemin oluşturmakla kalmadığını aynı zamanda sürdürülebilir bir kalkınmanın ve yenilikçi çözümlerle toplumsal refahın artmasını da sağladığını görüyoruz. Bartın Üniversitesi, özellikle son yıllarda araştırma odaklı çalışmalar ve yenilikçi projeler ile hem akademik alanda hem de topluma katkı sağlayan projelerde önemli başarılarla imza atmıştır. 7. Uluslararası Ar-Ge Proje Pazarının da Üniversitemizin başarılarına yeni halkalar ekleyeceğine ve burada sergilenecek projelerin, ülkemizin teknoloji ve bilgiye dayalı kalkınma hedeflerine katkı sağlayacağına gönülden inanıyorum" dedi.

"Geleceğe yönelik yenilikçi fikirlere destek olmaya devam edeceğiz"

Gençleri yerli teknolojilerin gelişimine katkı sunmaya teşvik etmek ve teknolojik girişimlerin önünü açmak hedefiyle çalışmalar yaptıklarının altını çizen BARÜ Rektörü Uzun ise "Bu yıl yine geçmiş yıllarda olduğu gibi yüzlerce bilim ve teknoloji tutkununun geleceğe yönelik yenilikçi fikirlerine heyecanlarıyla birlikte ortak olmak için bir aradayız. Burada sergilenen her bir proje; farklı bir bakış açısını, yenilikçi bir çözümü ve geleceğe dair umut verici bir vizyonu temsil ediyor. Bugüne kadar ülkemizin Milli Teknoloji Hamlesine katkı sunmak amacıyla geliştirdiğimiz birçok ilham verici proje, fikirden ürüne dönüştü ve farklı sektörlerde önemli katkılar sundu. Biz de bu noktada üzerimize düşen sorumlulukların bilinciyle el birliği ve güç birliği içerisinde çalışmaya, üretmeye devam edeceğiz" diye konuştu.

"BARÜ Akademik Performans Ödülleri" sahiplerini buldu

7. Uluslararası Ar-Ge Proje Pazarı etkinliği kapsamında 2023 yılında uluslararası saygın dizinlerde taranan dergilerde en çok yayın yapan öğretim elemanları sahneye çağrıldı. Nitelikli çalışma ve bilimsel araştırmalarıyla üstün performans gösteren öğretim üyeleri "Akademik Performans Ödülleri"nde; elmas, altın, gümüş ve bronz olmak üzere 4 farklı kategoride ödülleri aldı.

Ayrıca hem ulusal hem uluslararası alanda adından söz ettiren BARÜ'nün sürdürülebilir gelişimine katkı sunan akademisyenler, çeşitli ölçütlere göre yapılan değerlendirmeler neticesinde başarı ödülü almaya hak kazandı. Bu çerçevede 2023 yılında kurum dışı fonlarca desteklenen projelerin yürütücülüğünü yapan ve fikirden ürüne giden süreçte çalışmaları tescillenerek patentlenen öğretim elemanlarına da 'Proje ve İnovasyon' kategorilerinde başarı belgeleri takdim edildi.

"Ulusal Lider Araştırmacılar" sahnede alkışlandı

Ardından TÜBİTAK tarafından ülkemizdeki yetkin bilim insanlarının nitelikli projelerine katkı sağlamak amacıyla çağrıya çıkılan 2247-A Ulusal Lider Araştırmacılar Programı kapsamında projeleri desteklenmeye değer bulunan Fen Fakültesinden Prof. Dr. Mehmet Zahmakıran ile Prof.

Dr. Fatma Gizem Karaođlan Yılmaz sahneye davet edildi. Bilim dünyasına sundukları katkı ile "Ulusal Lider Arařtırmacı" seilen bilim insanları başarı belgelerini alarak alkışlandı.

Aılıř törenine Vali Arslan ile birlikte Garnizon Komutanı Deniz Kıdemli Albay Sayın Erkan Şahin, Bartın Belediye Başkanı Muhammet Rıza Yalçınkaya, Bolu Abant İzzet Baysal Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Mustafa Alişarlı, Düzce Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Nedim Sözbir, Ordu Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Orhan Baş, Sinop Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Şakir Taşdemir, Zonguldak Bülent Ecevit Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. İsmail Hakkı Özöler ve il protokolünden ok sayıda kiři de katılım gösterdi.

Davetliler sergi alanını ziyaret etti

Program, proje sergi alanınının ziyaret edilmesi ile sürdü. Vali Nurta Arslan, Bartın Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Orhan Uzun, evre üniversitelerin rektörleri, kamu kurum ve kuruluş temsilcileri ile birlikte sergi alanını gezdi.

BARÜ 7. Uluslararası Ar-Ge Proje Pazarı; BARÜ ile birlikte Azerbaycan'dan Hazar Üniversitesi, Azerbaycan Teknik Üniversitesi, Bosna Hersek'ten Uluslararası Saraybosna Üniversitesi, Malezya'dan Putra Üniversitesi ve Özbekistan'dan Semerkand Devlet Mimarlık ve İnşaat Üniversitesi paydařlığında gerekleřtirilen sergide, Türkiye'nin 35 farklı ilinden; 47 üniversite, 30 lise, yurt ii ve yurt dıřından 10 kurum ve kuruluş ile Ar-Ge merkezinden gönderilen projeler yer aldı. Ziyaretiler, birbirinden ilgin projeleri dikkatle inceleyerek, detaylı bilgiler aldı. Vali Nurta Arslan ve Rektör Uzun, alanda bulunan elektrikli ara tur atarak, sergi alanını gezdi.

Bartın'da 2gün boyunca devam edecek teknoloji festivalinin ikinci gününe ise Adalet bakanı Yılmaz Tun'un da katılması bekleniyor.

 Reklam

#### Yorum yazın

Yorumunuz

 İsmiiniz

 Email

UYARI: Küfür, hakaret, rencide edici cümleler veya imalar, inanlara saldırı ieren, imla kuralları ile yazılmamıř, Türke karakter kullanılmayan ve büyük harflerle yazılmıř yorumlar onaylanmayacaktır.



İYİ Parti İl Başkanı Mehmet Aydın'dan Tanju Özcan'a Sert Tepki

**“Ali Koç'tan Özür Dilemelidir”**

## SON DEPREMLER

### Yazarlar

Tüm Yazarlar



Kumarhanede bir belediye başkanı  
**Ali Özdemir**



ZORLUKLAR BAŞARIYI GETİRİR  
**Önder Gökdemir**



Global sermaye mi? Seben'li hemşehrimiz mi kazanacak?..  
İbrahim Atalay

## Çok okunanlar



Mengen de çıkan yangında korku dolu saatler...



Mengen Kıyaslar Köyü'nde yangın kontrol altına alındı...



Güney Çevre Yolu Rekreasyon Projesi'nde çalışmalar tam gaz...



Vali Abdulaziz Aydın, 988 Dükkanlık sitede...



Havadan ve karadan müdahale sürüyor



Orta alana takviye; Mustafa Alptekin Çaylı.



Mengen'de İlk Hafızlık İcazet Merasimi Düzenlendi

## BOLUHEDEF

Teknoloji Asayiş Bolu'da Dünya'ya Gözünü Berber ve Türkiye Bolu Siyaset Spor Ekonomi Sağlık Yaşam  
Açanlar Kuaförler Geneli

© 2025 boluhedef.com | Bolu'nun Bağımsız ve Tarafsız Gazetesi

Künye | Arşiv | İletişim



### Son eklenenler

"Ali Koç'tan Özür Dilemelidir"

KIZILDERELİ REİS HAYATINI KAYBETTİ

Tepki çeken görüntülere Mudurnu Belediyesinden Flaş açıklama

"Bu vatan hainliğinden başka bir şey değil"

BOLU'DA İLÇENİN SU İHTİYACINI KARŞILAYAN HATTI PARÇALADILAR

Göynüklü Kadınlar, Gazze'deki Drama Sessiz Kalmadı

Gölköy Barajı'nda Su Seviyesi Yüzde 28'e Düştü

### Kategoriler

Teknoloji

Asayiş

Bolu'da Dünya'ya Gözünü Açanlar

Berber ve Kuaförler

Türkiye Geneli

Bolu

Siyaset

Spor

Ekonomi

Sağlık

Yaşam

Dünya

Vefat Edenler

Video Haberler

---

boluhedef.com © Copyright Tüm Hakları Saklıdır

boluhedef.com'da yayınlanan her türlü yazı ve haber kaynak belirtilmeden kullanılamaz. Sayfalarımızda kaynak belirtilerek yayınlanan haberler ilgili kaynağa aittir ve bu haberlerin kopyalanması durumunda, tüm sorumluluk kopyalayan kişi/kuruma ait olacaktır. Başka kaynak veya gazeteden alıntı yazarlar ve site yazarlarına ait yazılardan dolayı boluhedef.com sorumlu tutulamaz.